

Comunicat de presă

23 noiembrie 2010

Uniunea Europeană finanțează consolidarea, modernizarea, extinderea și dotarea infrastructurii educaționale din cadrul Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni - județul Vâlcea

În luna iunie 2009, Consiliul Județean Vâlcea a depus spre finanțare proiectul „Consolidare, modernizare, extindere și dotarea Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni - județul Vâlcea”, în cadrul Programului Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 3 - Îmbunătățirea infrastructurii sociale, Domeniul major de intervenție 3.4. - Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare, universitare și a infrastructurii pentru formare profesională continuă.

Valoarea totală a proiectului este de 10.986.624,00 lei, reprezentând costuri eligibile, costuri neeligibile și TVA. Valoarea totală eligibilă este de 8.463.330,00 lei, din care 8.289.831,73 lei - asistență nerambursabilă prin Fondul European de Dezvoltare Regională și 173.498,27 lei - contribuția Consiliului Județean la cheltuielile eligibile.

Contractul de finanțare a fost semnat în data de 25 octombrie 2010, durata de implementare a proiectului fiind de 24 de luni. Prin proiect se vor realiza lucrări de modernizare, extindere și dotare a Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni - județul Vâlcea.

Cu această ocazie, domnul Ion Cîlea, Președintele Consiliului Județean Vâlcea a declarat: „Îmbunătățirea calității infrastructurii de educație constituie o preocupare permanentă pentru Consiliul Județean Vâlcea, iar modernizarea, consolidarea, extinderea și dotarea Centrului Școlar de Incluziune Socială Băbeni reprezintă un pas important în acest sens și o nevoie reală pentru infrastructura de educație, dat fiind faptul că este vorba de cel mai mare centru de incluziune socială pentru copii cu dizabilități de la nivelul județului Vâlcea, cadrele didactice specializate din cadrul centrului oferindu-și serviciile pentru 228 de elevi din localitățile județului”.

Pentru informații suplimentare pot fi contactate: doamna Carmen Alexandrescu - Director Executiv - Direcția Programe și Relații Externe - Manager de proiect sau doamna Adina Nițu - consilier - Direcția Programe și Relații Externe, Responsabil promovare în cadrul proiectului, la telefon 0250.732.901, fax 0250.739.772.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.